





IleAb ypoxa: OIIpeacAUTh IPAKTUIECKOE
IIPUMEHEHUE U3YYAEMOI0 IIPpeEAMETA B
PEAABHOU KU3HU.

3amayH ypoka:

v/ BbIpaboTaTh YMEHHE IIPUMEHATH
[IOAYYEHHBbIE 3HAHUS IIPHU PELIECHUH
KOHKPETHBIX ITPAKTHYECKHUX 3a/1a4.

v chopMUpoOBaTh HABBIKH
CaMOCTOSITEABHON PabOTHI C
UHPOPMALIUEH;

v VUUTH aHAAU3HUPOBATh UH(POPMAIIUIO,
0000ImAaTh, AeAaTh BHIBOADI,

v/ pa3BHUBaTh YMEHUE paboTaTh B I'PYyIINIax.




CAOKEHHIO — 9YeCTh H IIOYeT:
K yMEHBIO NIPHOABHM TepIIeHbE,
A cymmMa ycrnex npHHeceT!

B Tpyzae nmpHMeHsI€M CAOKEHbE, ” ’

HeAb3s1 3a0bIBaTh BEIYHTAHBE,

Y106 3pss He MOTPATHACSH AEHbD, " ‘

H3 cyMMBbI cTapaHbs H 3HAHbSA
MpbI BBIYTEM O€e3a€eAbE H ACHB! ‘

B Tpyae YyMHOMXEHbE IIOMOIKeT . ‘
Y106 meAbHOH paboTa ObIAa, ?

CTOKpaT TPYAOAIOObE YMHOXHM —

YMHOKATCSI HAIIIH AEAa. JdeAeHbE HaM CAYXKHT Ha O€EA€,
OHO HaAM IIOMOKET BCerza.

KTO MOpPpOBHY TPYAHO
Pa3aeAHT yCIIEXH TP

T,

ITomoxkeT Ar0OOE H3 ,ueiic'rnnii,
OHH HaM yaaudy I-I

H B XXH3HH noaTo 1.1‘
IITararoT HayKa H T;y




CrernmaabHbIE TAOAUIIBI

BbICOTa NOTONKOB
2,5M 26-3M
S noMelweHms, M2 [Konn4ecTso pynoHos| S nomewsenus, M2 [KONMUYECTBO pyNOHOB
6 5 6 7
10 6 10 9
12 7 12 10
14 8 14 10
16 8 16 11
18 9 18 12
20 9 20 13
22 10 22 14
24 10 24 15
26 11 26 16
28 11 28 17
30 12 30 18




| l()B(‘p\II()( Th 000€eB y CTOMYMBa ’9
K MEXaHnMm4iYeCKnM B()TS;IPIICTBIHI‘H

Victoria Stenova

“ALMAZ

aHTHUBaHAaAbHbIe 000N

NaeaabHO A5 OOIMIECTBEHHBIX
IMOMeNeHy M KBapTup

Crpyxrypusie
BUMMNOBLIE

oGom

Ha PNU3IENVMHOBONW
ocHOB®

063 mx10m



PaszHoBuaHOCTHU 000€EB:

* 000U CTaHOAPTHOIO pa3Mepa (MIUPUHOM
53 caHTUMETpA U HAMHOU 10 MeTpPOB);

* 000U cpemHero padMepa ImupuHoi 70
CAaHTUMETPOB;

* TaK Ha3bIBa€MbI€ IITHPOKHE 000U ‘
(mmuprHOU B 1 MmeTp U AauHoM 10 uAHu

295 M.).
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BBICOTBI 7
KOMHATBI 3,2 M

Pazmepsl
Memxomna'rnbn<
ABEpeH —
80x200 cm
90%x200 cm

PaszmMmepsl OKOH — |

120x190 cm
85x120cm




PacuerThsl:
.SCTeH=(5J5+3;7)XZX3,Z:58,88M2 4

Sﬂ81=0;8 X 2=1,6M2 N
S,LI,BZ=O;9 X 2=1,8M2
Sox1 = 1,2 X 1,9=2,28M2
Sox2 = 0,85 X 1,2 =1,02 M2 <

$=5888—-(1,6+1,8+2,28+1,02) =
52,18 M* - okAeHBaeMasi IIAOIIALD.




Pac4yerTsrI:

* Sospyn = 0,53 X 10 =5,3 m*
S.c=52,18:5,3 =9 85

S = 9,85 = 10 pysioHOB




3azaHHe:

CaeaatiTe pacueT HEOOXOAMMOTO
KOAMYECTBA AEHEXXHBIX CPECTB, OAS
OKAEHMKH KOMHAaThbl JAMHOU 10 M,
IIIUPHUHOM OM M BBICOTOM 2 M
IMTHPOKUMHU 000AMU (LIIUPUHOH 1
METP U JAMHOM 25 M.), €ECAU 1 PYAOH
00oeB uMeeT ctrouMocThb 200 pyOAei.



AHUS U HaBBIKH,
KOTOpbIe Bam
HeOOXOIUMBI B
PEAABHOU XKU3HU...




«PaHO HAHM IIO3AHO i
BCsAKasi IPpaBHABHAaA 4
MaTeMaTHUYEeCKaAsA
HIaAesI HAaXO0AHuT fi

IIPHMCHCHHC B TOM
HAH HHOM ACAC»

PYCCKUH yUE€HBIH U KOPAOAECTPOUTEAD .
Aaekcert HukonaeBuY KpbiaoB




Ooaaxo "Terosn"

— CeroaHs a1 y3Haa...

— BBIAO TPYAHO...

— Y1 nmoHusia, 4TO...

— 1 Hay4dHACH...

— 51 cMmor...

— BBIAO HHTEPECHO Y3HATh, UTO...
— MeHa YAHBHAO...

— MHe 3aX0OT€eAOChH...



JlomMmalliHee 3agaHHe:

[IpousBeguTe pacyeT OKAEUBAEMOHU
[IAOIIIa U CBOEU KOMHATBHI U
HeOOXOAMMOTI0 KOAUYECTBA PYAOHOB
000€eB IIPpHU PEMOHTE KOMHATHI.




BceMm crmacuOo
3a YPOK.

J1O HOBBIX BCcTpeu! ) 4

04




M crioab3yeMble UCTOYHUKU:

1-0-4686

* http:/ /stroysvoimirukami.ru/ras
chet-kolichestva-oboev-na-komn
atu

» http://collegy.ucoz.ru/publ/39- <

» https://go.mail.ru
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